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العربیة
النص :

ّ نّ إ بالأمراض تلوث البیئة یغیرّ من شكل الأجن یین  ھات ،ویصیب الملا طون الأم في ب ة 
،بــل یغیــر الطقــس ومواعیــد بدایــة ب ویســمم المأكــل والمشــر،المختلفــة ،ویقتــل الآلاف 

ّ لآخر النكبات التي ابتلیت بھا الإنسانیة في ھذا العصر .وكإلىالفصول ...... ف ما زاد تخل
الشعوب وعدم وعیھا بھذه المشكلة تفاقم أثرھا على صحة الإنسان وبقائھ.

ذا العلم آثاراً في تقدّم الانسان ورخائھ ولكن لھكبیراً اإسھامً العلم الحدیث ساھم نّ إصحیح 
قد ھدّامھ علمت على تخریب البیئة  صبحت وتلویثھا .و ئة ومشكلاتھا أ ضایا إالبی حدى الق

لف الكبرى في الدّول الصناعیة ،أمّا العالم الثالث  فھو غیر واع بما یحدث من حولھ .وتخت
حان مھماھذه المعضلة من بیئة الى أخرى حسب نوعھا ودرجة عمقھا .و كان الأمر فقد 

.لوقت لمعالجة ھذه الكارثة التي تھدّد الانسانیة جمعاء .فھل من منقذ؟ا
:ةــــــــالأسئل*
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لمنا المعاصر.االتي تھدد حیاة الانسان في عظاھرة التلوث أصبحت من المشكلات الكبرى السند :
حرّر فقرة لا تقل عن أحد عشر سطراً تتحدث فیھا عن أسباب ظھور ھذه المشكلة وأضرارھا على التعلیمة:

الكائنات الحیة (الحیوان .النبات .الانسان) مبینا دور العلماء في التقلیل من ھذه الكارثة .مدعّماً إجابتك 
الزمان والمكان.ما بالتعلیل موظفاّ اس


